

Вместе весело творить!



В рамках акции «Семья-каждому ребенку!» в Юрьянском центре социального обслуживания населения состоялся **мастер-класс для детей из замещающих семей** и взрослых, ставших для них самыми близкими и родными людьми на свете. Участниками мастер-класса стали пять семей, в которых воспитываются десять девчонок и мальчишек.

Все, кто занимается проблемами семьи, знают, что ребенку необходимо не просто близкое присутствие взрослого, а искреннее общение с родителем. Он хочет переживать чувство общности с мамой и папой, принадлежности к семье, стремится к тому, чтобы его уважали, считались с его мнением.

С необыкновенным удовольствием дети и взрослые включились в совместный творческий процесс создания оригинального шедевра-органайзера из старых дисков.

За два часа занятий состоялось знакомство с арсеналом необходимых материалов для творчества: фигурными дыроколами, вырубкой, резаками, видами скрап-бумаги, чипборта, приемами оформления фотоальбомов и эксклюзивных подарков. Видеть искренний интерес, удовольствие на лицах ребят и взрослых от достигнутого результата - лучшая оценка труда организаторов мастер-класса.

Творчество – большая ценность, принцип нашей совместной работы с семьей. Конечно, детские работы не похожи на произведения искусства, но в этом возрасте творческий процесс намного важнее конечного результата.

***Отдел социальной работы
администрации Юрьянского района***